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ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА

РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ

Инвестираме във Вашето бъдеще
	Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на

Оперативна програма “Регионално развитие”2007-2013,

съфинансирана от Европейския съюз чрез

Европейския фонд за регионално развитие
www.bgregio.eu
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Оперативна програма

“Регионално развитие”

2007 – 2013



ПОКАНА
ДО:  

ЖИТЕЛИТЕ НА СЕЛО ЦАР КАЛОЯН
Относно: Информационна среща за изпълнението на проект „Подкрепа за създаване и промотиране на иновативни културни събития” – проект „Културни празници на Куклен – Да претворим традициите”/”Куклен на живо” 2012 – 2013”, финансиран от Европейския фонд за регионално развитие чрез Оперативна програма „Регионално развитие”.


УВАЖАЕМИ ЖИТЕЛИ НА С. ЦАР КАЛОЯН,

Имам удоволствието да ви поканя на организираната от община Куклен, информационна среща по повод реализацията на проект „Подкрепа за създаване и промотиране на иновативни културни събития” – проект „Културни празници на Куклен – Да претворим традициите”/”Куклен на живо” 2012 – 2013.

Проектът се изпълнява по Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ  по ОПРР, схема Приоритетна ос 1 „Устойчиво и интегрирано градско развитие”, операция 1.1. „Социална инфраструктура”, схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.1-10/2010 „Подкрепа за създаване и промотиране на иновативни културни събития”.
Общата цел на проекта е „Да засили ролята на културата в подкрепа на устойчивото развитие на Община Куклен и повишаване качеството на живот на местното население” 

Основните дейности включват: Създаване и дейност на Обществен съвет по проекта; Информационни срещи в населените места на Община Куклен; Ремонт и оборудване на читалище „Пробуда” в с. Яврово; Организиране и провеждане на културни събития – възстановка на древен обичай „Вдигане на Куните”, Празник на черешите и Творческа работилница Яврово; Срещи за оценка и планиране; Дейности за публичност и информиране. 
Общата стойност на проекта  e 360 313, 38 лв., а продължителността е 24 месеца, считано от месец август 2011г.

Ще Ви очакваме на 06.12.2011 год. /вторник/,  от 11.00 часа в залата на кметството с. ЦАР КАЛОЯН . 

                                                                     Величка Маринова: .                                                                     .
                                                                     Ръководител на проекта
Този документ е създаден в рамките на проект „„Подкрепа за създаване и промотиране на иновативни културни събития” – проект „Културни празници на Куклен – Да претворим традициите”/”Куклен на живо” 2012 – 2013””, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „ Регионално развитие” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от ОБЩИНА КУКЛЕН и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.
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